日三放十六 不一样

,而柏林州学校则为四堡市学校今年的复活节

柏林

刊七月·

假期为三月五日

二日至

·样的时间断,企业或者雇

E-mail:peil@wxit.com.cn

24小时读者热线:962288

源

缘

何

短

缺

待才会有序,交通管理质量才 全民休假 一空置 一和机 假 安排 还 只有在从容不迫的情况下 机构除安排员工休,企业和机构的工作 骋在德国高速 自然会使人们 也对 1也会根据实际需要2时休假。为了使本 )月和 」的印象。 游行业 八月是欧洲最 据孩 为了使本单位 公路上的 口的外出 / 交通 与相 .假如所有人都选择在这个时略上的房车络绎不绝,给人一 拥堵 让孩 游 的 11 避 间提前同企业 孩子小彩响 休假 接 一有 安排 相互 时节 续不间断

学学德国人的错时休假

口放暑假, 行确定时间日的德国统 人一个统一人 有十六个州,每个州学校的放段出为此,德国学校错开时间放假 不了堵湿解车 《国找到》 路拥堵 制。 德国 **听决路上** 这 例 四与景点人满,四也曾经实施。 觉 了『双赢』的措施,即全国也曾经实施集中放假,遭死多数游客的真实写照。见,停车撒尿,下车拍照,回见,停车撒尿,下车拍照,回见,停车撒尿,下车拍照,回见,停车撒尿,下车拍照,回 州学校则到 日法 定带薪假 接通道都塞满了车 其 伐利 万十二日才开始州亚州学校六月 假日, 日由各州 即十月 四里 日里 日里 **从假时间都** 放假。德国 穿上了 遭遇 , 应客果不了车。为上了车。为上了本。为 是过 规.

#### 排,对假期工;的员工优先, 。为此,德国· 开 从有关材料获悉: 我国现在每年缺水 水

360 亿立方米。其中农业缺水 300 亿立方米, 城市缺水 60 亿立方米。600 个城市中有 2/3 即 400 个城市缺水,其中 188 个严重缺水。预 计到 2030 年,全国总用水量将达 8000 亿立 方米, 占可利用资源的 1/3, 缺水将达 1000-2000 亿立方米。为什么会出现用水短缺这种 现象呢? 原因是多方面的。

、河流地域分布不均衡。我国河流大部 分分布在长江以南。长江以北地区面积约占 全国领土面积的64%,而水资源量却只占全 国的19%。华北、西北由于干旱少雨,形成资 源性缺水局面,年人均占有水量低于1000立 方米的基础生存标准。

、人口多,导致人均资源量的偏低。 国每年总降水量约6.19万亿立方米,其中水资源总量 为 2.8 万亿立方米,居世界第 6 位。但人均占有量仅为 2300 立方米,不足世界人均水量的 1/4,排名第 110 位,被列入13个人均水资源缺乏的国家之

三、水资源污染严重。全国每年排入江河的工业废水 毒水有600亿吨, 造成水体重金属、氧化物和有害离子招 标。全国700多条河流中有近50%的河段、90%以上的城 市水域受到污染, 每年造成的损失达 440 亿元以上,

四、浪费现象严重。农村用水灌溉技术落后,每年流失 浪费水量在2000亿立方米左右,占全国用水总量5000亿 立方米的40%。工业用水浪费也很严重,万元工业产值用 水量一般都在100吨以上,是发达国家的10-20倍!

五、大城市的奢侈用水花费很大,如北京、上海、天 津等地,有很多滑雪场和高尔夫球场(全国300多个), 夏天需要自来水造雪,水的使用量很大。

水的现状严峻,水资源前景不容乐观。故从现在 起,应牢固树立节水意识,以防后患。

### 啃秋抓膘

王忠范

啃秋抓膘,是我 东北农村老家的百年 生活习俗了。啃秋,是 说刚一入秋,吃一掐 冒浆的青苞米、吃生

毛鼓粒的毛豆、吃皮嫩起面的新土豆;而抓膘指的是一 夏炎热食欲差,此时不但气候宜人而且尽尝新鲜,自然 可口饱冒,便长膘增加体重了。

以前贫穷的岁月里,啃秋抓膘可是分外奢侈的事. 谁家都是只吃一两顿。你想,苞米、大豆和土豆都没彻 底成熟,籽粒尚未饱满,现在吃了到老秋要减少多少产 量呀。然而,孩子们却不管这些,他们结伙上山,踅踅 摸摸地去吃够解馋。先是掰来青苞米、拔来绿得发黑 的大豆、抠来圆鼓鼓的土豆,然后分头划拉来几抱柴 草。扒去苞米皮,在苞米棒的根部扎进小棍,一棒挨一 棒地插在地上,蓬起干草一烧,很快就熟了,啃起来又 香又甜。用同样的方法烧毛豆,毛豆外荚煳黑,里面的 豆粒软软嫩嫩,鲜绿筋道,好吃极了。烧土豆则要抠个 小坑,再把土豆放进去,架起干柴烧上一阵子就好了。 土豆贴地的那面有些硬,就用手捏一捏,都说"土豆没 有爹,架不住三捏"。烧熟的土豆外焦内面,咬一口肉 头头地香。既填饱了肚子,又充满山情野趣

如今日子好了,不但农村盛行啃秋抓膘随便吃,就 是城里的农贸市场也随处可见卖青苞米、卖毛豆、卖土 豆的小摊,红红火火。青苞米有的是用铁锅烀熟的,也 有用炭火现烤的,远远就能闻到一股浓浓的清香。毛豆 都是用加了各种佐料的开水煮的,青绿登盘,自己挑拣 着剥开品尝,还可饮上几口小酒。土豆都是用旧式火炉 子烧烤的,配有东北豆酱、葱蒜、韭菜花等小菜,蘸着吃 更有味。坐下来品吃, 听那此起彼伏的叫卖声别有乐 趣:"啃秋哟,啃秋,增膘长肉正是好时候!""土豆圆毛 豆长苞米黄,乡间新鲜任你尝,吃上一口满嘴香,快快 乐乐身体胖……'

前几日,北京两位作 家朋友来采风,我说起小时



候啃秋,竟引出他俩的馋虫。 干是,我陪他俩到郊区农家 去啃秋,吃得分外高兴。他 们说,东北又多一怪,那就 是啃秋抓膘在城外。



目前,在泌尿科门诊中,以前列

腺疾病比例最高。前列腺形如板栗

状.位于膀胱的底部,部分尿道穿过

其中,且精囊腺、射精管开口于前列

腺部尿道-精阜。前列腺可分泌前

列腺液,构成了精液的一部分,具有

营养精子的作用。前列腺与排尿有

年龄增长,一定会有前列腺增生。病

理学研究发现35岁以后,前列腺就

逐步开始出现病理学上的增生。此

时我们说你有前列腺增生了,只有

当你随着年龄的增长,出现尿频、夜

尿,排尿困难的症候群时,我们说你

患有前列腺增生症,一般发病年龄

在 50-55 岁。前列腺增生是一种良

性疾病,但其生物学行为是"恶性

的,即增生是进行性发展的,约1/3

的增生,但无症状;1/3的人有增

生,通过药物治疗改善症状,免于手

术;1/3的有增生,进行性发展,最

增生有雌雄激素失平衡学说; 凋亡

学说;炎症学说等,但真正的发病原

因,仍一直在研究及探讨之中。雄性

前列腺增生为何难治? 前列腺

终必须要通过手术来解决梗阻。

男人有正常功能的睾丸, 随着

关,与性功能有关,与生殖有关。

## 白昼里的夜景

卜立宙

室的员工不要关闭室内灯光后,来到 工作的我,端着相机,在咔嚓咔嚓声中, 拍下了我厂崭新的一页。 我流连在绿地小径,望着翻天覆地、

七夕会 0 1 难与黑夜碰上一面。

摄影故事

和同事们的面前,大家齐呼:"我厂的 夜景直漂亮啊!

--张梦寐以求的昭片就这样在自 然景观中轻而易举地得到了,这看似一 张普通的照片, 却又是张特别的照片, 因为这幅《夜景》拍摄于2009年7月

国庆长假里先后接到 三个诈骗电话,细细想来, 一出小闹剧。戏虽小,其 戏剧要素皆具:舞台说明、 戏剧冲突、人物台词无一不 缺。骗子手法如此"高明", 说给诸君听听,算是奇文共 欣赏, 疑义相与析吧,

闹剧一:电话铃响,是 录音电话:"您有个邮包没 领取,请赶快来邮局。查 询请按'1',人工问答请按 '9'……"与邮局的 联系少不了,邮局来 电很重要。语音电话 的啰嗦众所周知,听 起来没完没了, 我马

上揿了'9'字键。耳畔传 来的女声是一口洋泾浜腔 的普通话。人家蛮客气的, 用语也规范,伊要我报出 自家的邮码编号、地址和 姓名。脑子一个急转弯, 我朋白上当了。有占生气. 再带点责询. 我问

她,"不是说我家 有邮件没领吗?邮 件上应该有收件 人信息的,否则你

们凭什么来电催领呢?" 那边无语,歇了几秒钟,伊 不耐烦了,语气顿变:"叫 你报你就报,我们有规定 "规定个大头鬼呀,从 前我也碰到过忘领邮件的 事,人家邮政局会寄上 张盖了邮戳通知单来催 的。罢、罢,别煲电话粥了, 何必浪费电话费呢。

闹剧之二:才讨两天. 本人正在灶披间瞎忙,又 讲来一个电话, 也是录音 的:"您医保卡的资金被 盗,请赶快与我们联系。查 询请按……"初一听,我真 有点紧张, 日薄西山的年 龄,每年体检的结果,不是 这"高"便是那"高",吃药 免不了。医保卡里的钱就 是救命钞票, 丢不得的。 此刻,我已顾不上煤气灶 头的东西,照着语音提示 急急地操作,直接与医保 局对话要紧! 听筒里一口 南腔北调的国语,仍然是 女声, 语调虽急却有礼:

#### 學方方可能學 朱育珉

倡导公正、公开、公平 (宗教场所)

昨日谜面:山区门诊 (三字安保设施)

谜底:治安岗(注:治.别 解为"治疗",岗,"山岗")

"您卡里的钱已被刷掉不 少,请赶快说出您的身份 证号码和地址……"怎么 又要自报家门? 我紧绷的 神经松弛了,顺藤摸瓜地 问:"你们知道人家医保卡 资金被盗,为什么不阻止? 到底盗了多少钱?"对方无 语,停了片刻,她狠狠地回 了一句:"再不报出身份证 和地址,你卡里的钱就要被刷光了",变脸速度飞

## 电话骗子

快,"您"顿时降为了"你"。 我还想调侃几句, 传来一 阵嗡嗡声, 电话挂了, 可 镬子里的菜也焦了。

接到第三个诈骗电 话,我已波澜不惊,因为这 出闹剧已"播过"好几遍 了。听筒里的声音

很严肃:"这里是上 海市中级人民法 院。你有一张传票 没有领取,已过期 两个星期……"初一听叫 人莫名其妙: 自己历来奉

公守法, 也没有跟谁结过 私仇,法院为何找上门来, 而且还是中级人民法院? 当时我握着话筒发了一阵 呆,随即大脑飞速运转,深 刻地自我反省近期作为。 那头似乎等不及, 要我快 报身份证号码等信息。我 头晕了,一时纠结得很。最

心事,不怕鬼敲门。此"剧" 又复演过几遍,见怪不怪, 从此心态平安。

小文尚未写完, 昨天 下午又进来两诈骗电话, 前后不过一个钟头。 是"邮局"来的,说有封挂 号信没领,要自报姓名。是 老花头,随手便挂了。电话 铃声马上又响, 是个警示 电话, 提醒市民防范诈骗

的。这个电话是场及 时雨,跟得紧、跟得 好,看来公安部门已 有相应的措施。后一 电话是先生接的,见 他光听不说,就知道又是

出闹剧。搁好听筒他苦笑 道:"'有线台'的,说是欠 费,再不打钱进去,两个小 时后就要停播。"这才叫滑 稽呢, 前天信箱里刚收到 东方有线网络下半年的账 单,我马上就把钞票缴掉 了,倘若电视被停播,到底 准找准去?

诈骗人终归黔驴技 银行和邮政所的墙上 都贴着谨防电话诈骗的 警示宣传,媒体里也常有 被诈骗的案例播出,道高 ·尺、魔高一丈, 宵小之 徒成不了气候。不过我又 想,骗子怎么晓得居民的 电话号码?是随机乱拨 的,还是他有市民隐私被 泄的渠道?这倒要引起众 人的警惕。

警钟长鸣。

垃

圾

申R

华

<u>'</u>

午

餐

内

电子信箱方便了人们的沟涌,但经 常收到垃圾邮件亦是件令人烦恼的事。 有趣的是,垃圾邮件在英语中却并不称 为"垃圾"(rubbish 或 garbage 或 refyse), 而是称为 SPAM。

SPAM 是 1930 年代初由美国明尼 福 苏达州奥斯丁荷美尔食品公司开发的 一种午餐肉罐头的商标(斯帕姆午餐 肉),该午餐肉的主要原料是猪肩肉加 火腿(Shoulder of Pork And haM),其缩 写 SPAM 便是它的商标。虽然斯帕姆午 餐肉上市后好评如潮,后来又成为第二

次世界大战中美国十兵的主要食品,但早餐是前午餐 肉,中餐是烤午餐肉,晚餐是午餐肉馅饼,十兵们吃厌 了这种罐头,多有抱怨,甚至将其妖魔化为"下水肉" 灵肉"等垃圾食品。据说 1990 年代,在由一群英国牛 津大学和剑桥大学毕业的喜剧演员演出的电视喜剧节 目"Monty Python's Flying Circus"的节目秀中,一群 人正在一个供应 SPAM 的餐厅内讨论问题, 每当他们 正要讲话时,另一群人便开始反复大声地叫喊 SPAM、 SPAM·····来干扰他们的讨论,这情况类似在通信中发 出不需要的信息来干扰正常的通信。后来网络技术便 借用了 SPAM 这个词来比喻那些未经授权、毫无实际 意义却又广泛传播的垃圾邮件。

# 前列腺与男性健康

哺乳动物均有前列腺组织, 也会发 生增生,如雄狗,在2岁时前列腺液 发生了增生,但除了灵长类猿的前 列腺增生与人类相同,鼠、兔、狗等 均与人不一样,也就是说没有一个 标准的动物模型。故在动物身上做 的研究结果, 无法客观有效反映在 人的身上。这样就不难理解,病因的 治疗很难。

前列腺增生症最早出 现的症状是夜尿,前列腺增 生症最严重的后果是肾功 能衰竭。短命皇帝袁世凯因 前列腺增生导致尿潴留而

死亡。法国医生建议手术,但袁世凯 害怕手术,害怕别人谋害,他拒绝手 术,只采取利尿祛湿的办法,最终导 致全身浮肿,肾功能衰竭而死亡

患有前列腺增生症, 首先要讲 行 IPSS、OOL 评分、判断症状的严 重程度;可进行前列腺体积形态和 残余尿检查; 做尿流率或尿动力学

检查:行PSA、fPSA、DRE 穿刺,排 除前列腺癌的可能。前列腺增生症 可诵过中西药物治疗缩小前列腺体 积或解除梗阻症状。目前,前列腺增 生症手术的金标准是经尿道前列腺 电切术,简称 TURP。其他手术方式 的更新,都源于此原理开发的,只是

器械动能上的改进。 在中医学中, 我们找不到有关 前列腺组织的描述, 古人缺乏解剖 学的基础, 因此应用比较整体的观 点,将膀胱称之为六腑中的一腑,认 为膀胱具有司开合的生理特性。膀 胱为人体水液汇聚之所, 故称之为

"津液之腑"、"州都之官"。膀 胱赖其开合作用,以维持其 贮尿和排尿的协调平衡。将 排尿异常称为淋证, 认为是 下焦湿热蕴结,膀胱气化失

司等原因造成。1600年前孙思邈曾 有过这样的描写:用葱管来导尿,解 决"癃闭"患者痛苦。中医"以通为 用"来治疗轻中度前列腺增生,根据 个人不同的体质辨证,多采用健脾 益肾,促膀胱气化;清热利湿,化浊 消淤的治法。(作者为上海市中中医 院主任医师 )



几年前, 我厂终 于告别了已五十多岁 的老厂房和陈旧的装 备, 离开市区迁到了 杭州湾畔的临港。

跨讲新厂大门,讲人大家眼帘的尽 是现代化的车间和精密的机床设备,我 同员工们一样高兴振奋。参与厂里摄影

今非昔比的厂区,心想她的夜色一定也 迷人,我期待着拍摄夜景的那一刻。可是

每日太阳尚未下山,班车就载着 我们踏上了下班之路,我在临港

终于有一天,-·条消息令 我兴奋不已:不久,上海将迎来 一次难得的天文奇观"日全食",我们将

在白天度过短暂的"黑夜"。啊! 天赐良 机,我一定要抓住这一难得的机会,填 补上我厂没有夜景照片的遗憾。尽管距 日全食还要等上好多天,我还是急不可 待地早早选择好了拍摄位置,确定了构 图和拍摄方式。

这一天终于来 了,上午九时许,我 在打开了会议室、 楼梯走道里的所有 电灯、并嘱咐办公

了选定的位置,将相机稳稳地架在三 脚架上,静待期盼已久的一刻。天渐 渐地变得昏暗,路灯、车间和办公楼窗 户里透出的灯光渐渐明亮,这时,我 按下了快门,我无暇抬头看"天狗食 日"的奇观,无暇与员工们一起惊叹大 自然的奇妙, 我完整记录下了从白天

到黑夜再回到白天这短短四 分多钟厂区景象的演变。我收 起相机,迫不及待地来到电脑 一张张期待已久、终于完 满拍摄成功的照片展现在我

22 目的大白天,上午的9点53分。

# 陈伟杰

